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1. TEOZFHEIBIHDOARUVHEBESIZIVRS =E =
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A) %5?11‘;;7375“1oommféﬂiélzmo)%%ito)jjo)E'jd‘é(kN/ ) (E) HIEBHImERBZ ZREOHEED H DO RABERN/n) 2 LHAREARRKENBISRZERT 5 ik il
Z \ 2 ] ERNIE m ICVARInE S = 4 = ENIE m & p: 3 - — [ L E‘ Han g — —
(B) (AN LHRENMIAERT HBED T HEDEI(m) (F) ON LHRENIAERT DBEDLHSDEI(m) %i%”f’;ﬁé;@fﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ ﬁ@f‘ﬁ& Fr7E it H SR 32| BT HR A
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHBAD T EZ D HDKES
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 136.8 1.0 99.9 1.0 - - 141 2.8 136.8 1.0 994 1.0 - - 141 2.8
(2) 137.6 1.0 994 1.0 - - 141 2.8 137.6 1.0 96.9 1.0 - - 141 2.8
( 3) 134.6 1.0 98.9 1.0 - - 11.7 2.3 134.6 1.0 984 1.0 - - 11.7 2.3
( 4) - - 92.5 1.0 - - 9.2 1.8 - - 925 1.0 - - 9.2 1.8
(5) - - 96.9 1.0 - - 11.2 2.2 - - 96.9 1.0 - - 11.2 2.2
(6) - - 96.9 1.0 - - 12.5 25 - - 96.9 1.0 - - 125 25
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